

જુના ભાવની પ્રિન્ટેડ થેલીઓના પગલે દૂધ કેન્દ્રો પર રોજ કકળાટ

મધુર દુધની થેલીઓ પર હજુ જુના ભાવની પ્રિન્ટ જ આવે છે અને વિતરકો નવો ભાવ વસૂલે છે : ડેરીમાં જુના ભાવના જથ્થાબંધ પેકિંગ રોલ પડ્યા હોવાનો વિતરકોનો બચાવ

ગાંધીનગર, તા. ૯ રાજ્યભરમાં દૂધ ફેડરેશન દ્વારા દૂધના ભાવોમાં વધારો કરતા જ દરેક ઘરમાં ગૃહિણીઓને સવારની યા કડવી લાગી રહી છે. અધરામાં પુરું ગાંધીનગરમાં મધુર ડેરીના દૂધની કોથળીઓ પર હજુ પણ ભાવની જુની પ્રિન્ટ આવતા ઘણી મહિલાઓ દુધ કેન્દ્રો પર જુના ભાવનો જ માલ આપો છો છતાં કેમ વધારે ભાવ માંગો છો? કહી કકળાટ કરતી દેખાઈ રહી છે.



શંકા જાય છે ત્યારે વિતરકો આગળ અમને નવા ભાવે જ માલ મળે છે તેવું

સવારના પહોરમાં જ ગૃહિણીઓ જ્યારે દુધ લેવા મધુરના દૂધ કેન્દ્રો કે વિતરણ સ્થળે પહોંચે છે ત્યારે દૂધની થેલી પર જુના ભાવની પ્રિન્ટ મળે છે જ્યારે વિતરક ભાવ વધારા પ્રમાણે નવો ભાવ માંગે છે. ગૃહિણીઓ તમે તો મને જુના ભાવની પ્રિન્ટ વાળુ દુધ આપ્યું છે આ થેલી પર જેટલી પ્રિન્ટ હોય તેટલી જ કિંમત હું આપું ને? કહીને રકડક કરવા લાગી જાય છે. વિતરકો પણ કહે છે તમે છાપામાં નથી વાંચ્યું, ભાવો તો વધી ગયા છે, પછી થેલી પરની પ્રિન્ટ ના જોવાની હોય કહીને જવાબ આપે ત્યારે ગૃહિણીઓ પણ તમે નવા ભાવની પ્રિન્ટવાલી થેલી આપોને? આ તો તમે જુનો માલ આપી નવો ભાવ વસુલ કરો છો કહી દલીલો કરવા માંડે છે. ગૃહિણીઓને વિતરકો દ્વારા નવા

કહી તેમની લાચારી દેખાડી રહ્યા છે. બીજી તરફ મધુરના દૂધ કેન્દ્રો પર આ બાબત વિગતવાર તપાસ કરતાં જણાવા મળ્યું કે ડેરીના વહીવટી તંત્ર દ્વારા મોટી સંખ્યામાં જથ્થાબંધ થેલીઓ માટેના રોલ પ્રિન્ટ કરાવી રાખેલા હોય છે જેના પર એમઆરપી પણ પ્રિન્ટ થયેલી હોય છે હવે અચાનક ભાવ વધારો થતા નવી એમઆરપી વાળા પેકીંગ રોલ પ્રિન્ટ થઈને ના આવે ત્યાં સુધી જુના રોલથી જ પેકિંગ કર્યા વગર છૂટકો નથી. વળી, જથ્થાબંધ સ્ટોકમાં રોલ પ્રિન્ટ કર્યા હોવાથી તેનો ઉપયોગ કર્યા વગર નિકાલ કરવામાં મોટો આર્થિક ભોજો

પણ પડે આથી જ્યાં સુધી જુની પ્રિન્ટ વાળા પેકીંગ રોલ પાતે નહીં ત્યાં સુધી નવા રોલનો ઉપયોગ કરાતો નથી. આથી ભાવ વધ્યા હોવા છતાં દુધની થેલી પર જુના ભાવની જ પ્રિન્ટ જોવા મળે છે. એક તરફ મધુરના વહીવટી તંત્રની લાચારીના કારણે વિતરકો પણ વિવશ છે તો બીજી તરફ નવા ભાવે જુનો માલ મળતો હોવાની શંકા સાથે ગૃહિણીઓ છેતરાવાનો અહેસાસ કરી રહી છે જેના કારણે દરરોજ સવારે દૂધ વિતરણ કેન્દ્રો પર કકળાટનો માહોલ દેખાઈ રહ્યો છે. (તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)



ગાંધીનગર રાજ્યનું પાટનગર હોવાથી નગરજનોની સુવિધા પ્રત્યે પુરતુ ધ્યાન આપવામાં આવે છે, ત્યારે કોઈક વાર તંત્ર બંધાવવા પછી જ તુ હોય તેવું લાગે છે. શહેરના વાણિજ્ય વિસ્તાર સેક્ટર-૧૧ માં ઈલેક્ટ્રીક શાંભલામાંથી આખેઆખો છોડ બહાર નીકળ્યો છે. જે છોડ સામાન્ય પ્રજાને દેખાય છે. પરંતુ તંત્રને નથી દેખાતો ત્યારે હાલ તો ઉનાળો છે એટલે શોર્ટ શર્ટિંગ થવાની સંભાવના નથી પરંતુ મેઘરાજા ભર ઉનાળો બિજાઈ જાય તો તંત્ર જરૂર મુરજાઈ જાય હો એ વાત ચોક્કસ છે. (તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)

મત ગણતરીના સ્થળ પર આજે રેશનલ સમાજની પોલીસનો જબરદસ્ત પહેરો રહેશે બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ લોકસભા ચૂંટણી બાદ મતગણતરી ૧૬ મી મે એ રાખવામાં આવ્યું છે ત્યારે ગાંધીનગર સંસદીય મતવિસ્તારની મતગણતરી શહેરના સે.૧૫ સરકારી કોલેજ ખાતે રાખવામાં આવી છે. આ સ્થળ પર મતગણતરીને દિવસે કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ બને તે માટે જબરદસ્ત પોલીસ પહેરો

ગોઠવવામાં આવશે. જીલ્લાના ડી.એસ.પી ના સુપરવિઝન હેઠળ ૩ ડી.વાય. એસ.પી, ૧૨ પી.આઈ, ૩૫ પી.એસ.આઈ, ૨૦૦ પોલીસ, ૩૦ મહિલા પોલીસ, ૩૦ ટ્રાફિક પોલીસ, ૧ કંપની એસ.આર.પી, ૧ પ્લાટુન સેન્ટ્રલ પેરા મીલિટરી ફોર્સ મતગણતરી સ્થળે બંદોબસ્ત પર તૈનાત રાખવામાં આવશે.

ચિલોડા-દહેગામ પંથકમાં ફાલસાનો પાક લહેરાયો ઉનાળાની ગરમીમાં રાહત આપનાર ઉત્તમ ફળ : ચિલોડા-લવારપુર-દહેગામમાં ફાલસાની સારી ખેતી

ચિલોડા, તા. ૯ સમગ્ર રાજ્યમાં ગરમીની લહેર ફરી વળી છે ત્યારે લોકો ઠંડક મેળવવા અવનવા ઉપાયો કરી રહ્યા છે. જેમાં ઠંડાપીણા એક આગવું સ્થાન ધરાવે છે. ઠંડાપીણામાં લોકોમાં ફળોના રસ ખૂબજ લોકપ્રિય છે અને કેરી, શેરડી, તડબૂચ, ચીકુની સાથે સાથે ફાલસા પણ એટલા જ પ્રખ્યાત

છે. ઉનાળાના ફળોમાં સૌથી નાનુ ફળ હોવા છતાં તેના ગુણોના કારણે આગવું સ્થાન ધરાવે છે. ગરમીમાં ઠંડક



મેળવવા લોકો ઉનાળામાં ફાલસાનો ખૂબ જ બહોળા પ્રમાણમાં ઉપયોગ કરે છે. અને ફાલસાનો જ્યુસ ટાઢક આપનાર ઉપરાંત શક્તિવર્ધક પીણું પણ છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તારમાં ચિલોડા, લવારપુર, દહેગામ અને આસપાસના પંથકમાં ફાલસાની ખેતી કરવામાં આવી રહી છે. આ પંથકમાં અત્યારે વિપુલ પ્રમાણમાં ફાલસાનો પાક ખેતરોમાં લહેરાઈ રહ્યો છે. અને ફાલસાના ફળો ચૂંટવાનું કામ પણ ખેતરોમાં ચાલી રહ્યું છે. આ વિસ્તારના આંબાવાડિયા અને ચીકુની વાડીઓમાં પણ ફાલસાની ખેતી કરાઈ રહી છે. ફાલસાનો પાક સારો ઉતર્યો હોવા ઉપરાંત તેના ભાવો પણ અત્યારે પોષણક્ષમ મળવાને કારણે ખેડૂતોમાં સંતોષની લાગણી પ્રવર્તી રહી છે. ફાલસાની બજારમાં માંગ વધી હોવાના કારણે ભાવો સારા મળી રહ્યા છે. કળજાળ ગરમીની મોસમમાં પરેશાન લોકોમાં ફાલસાનો જ્યુસ હોટ ફેવરીટ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે આ પંથકમાં ફાલસાના ફળોથી લહેરાતા ખેતરો જોવાનો આનંદ પણ અનરો છે. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)



છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તારમાં આવેલા ચિલોડા-દહેગામ પંથકમાં આજ કાલ ફાલસાના ખેતરો આ પાક લહેરાતો જોવા મળી રહ્યો છે. ફાલસા એ શરીરને ઠંડક આપનાર ઉત્તમ ફળ ગણાય છે. અને તેના શરબત લોકોમાં ખૂબજ લોકપ્રિય

પુત્ર જન્મની લાલચ આપી મહિલાઓ સાથે ઠગાઈ કરતો ભૂવો ઝડપાયો

ચુંદડીમાં સોપારી, દાગીના, નારિયેળ - ચોખા બાંધી નજર ચૂકવીને દાગીના સેરવી લઈ ૯ મહિના સુધી પોટલી ન ખોલવાની બાધા આપતો હતો : કલોલની ચાર મહિલાઓ ભોગ બની

ગાંધીનગર, તા. ૯ શ્રદ્ધા અને અંધશ્રદ્ધા વચ્ચે ખુબ જ પાતળી ભેદરેખા છે. કહેવાય છે કે શ્રદ્ધામાં લોકો ન્યાલ થઈ જાય છે અને અંધશ્રદ્ધામાં લોકો પાયમાલ થઈ જાય છે. ગાંધીનગર જીલ્લાના કલોલ તાલુકા વિસ્તારમાં રહેતી અને પુત્ર નિક્કીની દેલદલા ધરાવતી ચાર મહિલાઓ અંધશ્રદ્ધામાં જ એક ઠગભગત ભુવાના હાથે છેતરાવી પીનો ભોગ બની છે. પુત્ર જન્મની લાલચ આપીને વિધિ કરવાના બહાને ઠગ ભૂવાએ ચારેય મહિલાઓના સોનાના કિંમતી દાગીના યુક્તિપૂર્વક સેરવી લીધાના કિસ્સા બહાર આવ્યા છે. કલોલ તાલુકા પોલીસે આ ઠગ ભૂવાને કડી વિસ્તારમાંથી પકડી પાડી તેની ધરપકડ કરી લઈ અન્ય કેટલી મહિલાઓને છેતરી છે તેની સઘન પૂછનાઇ શરુ કરી છે.

મળતી માહિતી મુજબ કલોલ તાલુકાના પંચવટી વિસ્તારમાં રહેતા ભારતીબેન દાકોરના ૧૬ વર્ષ પહેલા લગ્ન થયા હતા. એક દીકરી તેમના ઘરે અવતરી હતી પરંતુ દીકરો અવતરે તેવી દેલદલા તેમણે હતી. દરમિયાન તેમના પડોશી મીનાબેન ગજુજરે એક દિવસ ભાવનાબેનને કંજી કે મને પણ આ જ સમસ્યા છે. મને મહે સાણા જીલ્લાના કડી તાલુકાના આકુંદરા રોડ પાસે રહેતા ભુવાએ બાધા આપી છે. તમે પણ



ઘરે બોલાવ્યો હતો. ભુવાએ જોઈને કંજી કે તમારા પિયર તરફથી આવેલી યુગેલ તમને નહી રહી છે. તેના માટે વિધિ કરવી પડશે. તમારે મારા ત્યાં આવવું પડશે. વિધિ માટે એક નારિયેળ, સોપારી, ચુંદડી અને અઢી તોલા સોનાના દાગીના મંગાવ્યા હતા. ભારતીબેન ત્યાં આ સામાન લઈને પહોંચી ગયા હતા. વિધિ કરીને ભૂવાએ દાગીનામાં મુકેલી બે બુટ્ટીઓ અને દોરો તથા અન્ય સામાન ચુંદડીમાં મુકીને પોટલી બનાવી બાધા આપી કે ૯ માસ સુધી આ ખોલતા નહિ. તમારી મનોકામના પૂરી થાય ત્યારે આ

પોટલી ઘરે જઈને ભારતીબેને મૂકી દીધી હતી. એક દિવસ ભારતીબેને તેણીના ભાઈને આ વાત કરતા તેમણે કંજી કે આવું કાઈ ન હોય, તમને ભૂવો છેતરી ગયો હશે. ભારતીબેનની ના છતાં તેણીના ભાઈએ પોટલી ખોલી ત્યારે સમગ્ર ભાંડો ફૂટ્યો હતો. ભુવા દાગીના સેરવી ગયો હતો. પડોશીને ત્યાં તપાસ કરતા તેણીની પોટલીમાં પણ દાગીના ન હતા. કલોલમાં જ આવી ચાર મહિલાઓને ઠગ ભૂવાએ છેતર્યા હોવાનું ખુલ્યું છે. કલોલ તાલુકા પોલીસે કડી થી ઠગ ભૂવાને ધરપકડ કરી લઈને ડી તપાસ શરુ કરી છે.

ઘરવખરીના ઓથા હેઠળ કન્ટેનરમાં મોટા પાયે થતી દારૂની હેરાફેરી પકડાઈ

ચંદ્રાલા પાસે હાઈવે પર વોચ ગોઠવી આર.આર.સેલ. અને એલ.સી.બી.ની ટીમે દારૂ-બીયર ભરેલું કન્ટેનર પકડ્યું : ૨૦.૫૩ લાખના મુદામાલ સાથે એકની ધરપકડ

હરિયાણામાંથી ગુજરાત રાજ્યમાં વિદેશી દારૂ-બીયરના મોટા જથ્થાને હુસાડવા થતી હેરાફેરીની બાતમીને આધારે ગાંધીનગર આર.આર.સેલ તથા એલ.સી.બી.ની ટીમે ચિલોડા નજીક ચંદ્રાલા ગામના પાટિયા પાસે હાઈવે પર વોચ ગોઠવીને એક કન્ટેનર દારૂ-બીયરના જથ્થા સાથે ઝડપી પડ્યું છે. પોલીસે ૧૦.૫૩ લાખ નો દારૂ-બીયરનો જથ્થો તથા કન્ટેનર મળીને રૂ.૨૦.૫૩ લાખના મુદામાલ સાથે એક શખ્સની ધરપકડ



બપોરના અરસામાં ચિલોડા-પલંગ સહિતનો સામાન બહાર કાઢીને હિંમતનગર હાઈવે પર ચંદ્રાલા અંદર તપાસ કરતા દારૂ-બીયરની પેટીઓ મળી આવી હતી. ઘરવખરીના સામાનના ઓથા હેઠળ વિદેશી દારૂની મોટા પાયે થતી હેરાફેરીનું રેકેટ ખુલ્લું પડી ગયું હતું. પોલીસે ૧૮૪૮ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો તથા ૧૬૫૬ નંગ બીયરના ટીન મળીને ૩૫૦૪ નંગ દારૂ-બીયરનો રૂ. ૧૦, ૫૩, ૬૦૦ ની કિંમત નો જથ્થો તથા કન્ટેનર મળીને કુલ રૂ. ૨૦,૫૩, ૬૦૦નો મુદામાલ જફ કરીને હરિયાણાના કન્ટેનર ચાલક યુસુફ સાહબાન મીર ની ધરપકડ કરી લીધી છે. તેની પૂછનાઇમાં કન્ટેનર માલિક દિલ્હીનો શૈલેન્દ્ર જાટ હોવાનું ખુલ્યું છે. દારૂ કચાંચી ક્યાં કઈ જવાતો હતો અને કોનો માલ હતો તે સહિતની વિગતો બહાર લાવવા પોલીસે પકડાયેલા યુસુફની પૂછપરછ આરંભી છે.



ગામની સીમ માં શિવશક્તિ હોલેલ સામે વોચ ગોઠવી હતી. બાતમી વાળી દારૂ-બીયર ભરેલી કન્ટેનર ત્યાંથી પસાર થતા પોલીસે રોકાવી દઈ કન્ટેનર ખોલીને તેની અંદર શું ભર્યું છે તેની તપાસ કરી હતી. કન્ટેનરમાં મકાન બદલવા માટે સામાન પેક કરીને લઈ જવાતો હોય તેમ ઘરવખરીનો સામાન પેક કરેલો હતો. સ્કુટર, બાઈક,

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૦૭
સૂર્યાસ્ત : ૭.૦૫

તાપમાન

મહત્તમ : ૪૧.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૭.૦ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ

સવારે ૬૦ ટકા સાંજે ૧૭ ટકા

મનોરંજન

સીડી પલ્સ

- સ્કીન-૧ :**
મીલીઓન ડોલર આર્મ : ૧૨.૦૦, ૨.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૦૦
સ્પાઈડરમેન-૨ (૩ડી-અંગ્રેજી) : ૪.૪૫
સ્કીન-૨ :
મસ્તરમ : ૧૦.૦૦, ૧૨.૪૫, ૪.૩૦
યે હે બકરાપુર : ૪.૩૦
૨ સ્ટેટ્સ વન લવ : ૭.૧૫
ક્રોયેલાનચલ : ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ :
હવાહવાઈ : ૧૦.૦૦, ૧૨.૧૫, ૨.૩૦, ૧૦.૧૫
ક્રોયેલાનચલ : ૪.૪૫, ૭.૩૦
સ્કીન-૪ :
હવાહવાઈ : ૨.૩૦
ક્રોયેલાનચલ : ૫.૦૦
૨ સ્ટેટ્સ વન લવ : ૭.૦૦

સિનો મેક્સ

- સ્કીન-૧ :**
મીલીઓન ડોલર આર્મ (અંગ્રેજી) : ૮.૩૦, ૨.૧૦, ૨.૫૦, ૫.૩૦, ૭.૪૫, ૧૦.૨૫
સ્કીન-૨ :
સ્પાઈડરમેન-૨ ૩ડી (હિન્દી) : ૮.૪૫, ૧૨.૪૫, ૪.૦૦, ૧૦.૧૫
૨ સ્ટેટ્સ : ૭.૦૦
સ્કીન-૩ :
હવાહવાઈ : ૮.૧૫, ૧૧.૫૦, ૨.૨૫, ૫.૦૦, ૭.૩૫, ૧૦.૧૦
સ્કીન-૪ :
મસ્તરમ : ૧૦.૩૦, ૧૨.૪૫, ૩.૦૦, ૮.૩૦, ૧૦.૪૫
૨ સ્ટેટ્સ : ૫.૧૫

સૂર્ષા સિનોમા (વાવોલ)

પ્રેમને અર્પણ મારી જીંદગી : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦

મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ

- સ્કીન-૧ :**
ક્રોયેલાનચલ : ૧૦.૩૦, ૪.૩૦, ૧૦.૦૦
હવાહવાઈ : ૧.૩૦, ૭.૩૦
સ્કીન-૨ :
સ્પાઈડર મેન-૨ : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૧૦.૧૫
ક્રોયેલાનચલ : ૭.૧૫
સ્કીન-૩ :
હવાહવાઈ : ૧૦.૦૦, ૫.૩૦, ૧૦.૦૦
મસ્તરમ : ૧૨.૩૦, ૮.૦૦

આપની આજ

- મેષ :** સન્માન અને ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. વિશેષ લેવડ-દેવડથી બચવું. સંતાન ઉજજવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થઈ શકશે.
- વૃષભ :** તમારી વ્યવહાર કૃશળતાથી વેપારમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશો. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૃઢ નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યનો ઉકેલ આવશે. ભાગ્યવર્ધક કાર્યોથી લાભ પ્રાપ્તિ થઈ શકશે. વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓના વિવાદથી બચવું.
- મિથુન :** મનોરંજન, આમોદ-પ્રમોદ સંબંધી વિશેષ યોગ. મિત્રોથી વિશેષ લાભ. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે. જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે. રોજગારના ક્ષેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વમાં વધારો થઈ શકશે.
- કર્ક :** તમારી મિલનસારિતા અને ધૈર્ય તમને સમાજ અને પરિવારમાં આદરમાન અપાવશે. નોકરી-વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે.
- સિંહ :** કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક યાત્રા થઈ શકશે. આર્થિકક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં સ્થિતિ સામાન્ય રહેશે. રાજકારણના ક્ષેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે. આધ્યાત્મ સંબંધી માંગલિક કાર્યોમાં વિશેષ યાત્રા.
- કન્યા :** જીવનસાથી અને ભાગીદારોથી વિશેષ લાભ થવાની સંભાવના. આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો. પદ, પ્રતિષ્ઠા, ભવન, કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યોનો વિશેષ યોગ.
- તુલા :** કુટુંબમાં વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્ય તરફ ધ્યાન આપવું જોઈએ. આવકના સ્રોતમાં ભાગ્યવર્ધક વૃદ્ધિ થઈ શકશે. કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધૈર્યને કારણે તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાય.
- વૃશ્ચિક :** વિશેષ નિર્ણય દ્વારા વૃદ્ધિ થવાની સંભાવના. કાર્ય અને વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમનું આયોજન થઈ શકે છે. દિવસ પ્રસૂતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે.
- ધન :** સામાજિકક્ષેત્રોથી લાભ મળી શકશે. ભાગીદારીઓથી વિશેષ લાભ. મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. આગણ છોડીને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરો.
- મકર :** સન્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. સાવચેતી અને સતર્કતા રાખીને કામ કરો. ધાર્મિક ક્ષેત્રમાં વિશેષ યાત્રાની સંભાવના.
- કુંભ :** સમસ્યાઓ પર વિશિષ્ટ ચિંતન. જ્ઞાન વિશેષ નિર્ણયથી લાભ પ્રાપ્તિ થશે. પરિવાર, વેપારની બોદ્ધિક સમસ્યાઓનો વિવેકપૂર્ણ ઉકેલ કરવો. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો.
- મીન :** વ્યાપારમાં ગહન શોધ સંબંધી કાર્ય થશે. સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં નુકસાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી.

શિરવિદાય

- સ્વ. ભરતજી પોપટજી ઠાકોર (ઉ.વ. ૨૫) મુ.પો. સઈજ, તા. કલોલ, જિ. ગાંધીનગર.
- સ્વ. અમથીબેન મગનભાઈ મકવાણા (ઉ.વ. ૮૫) મુ.પો. હાલીસા, તા. દહેગામ, જિ. ગાંધીનગર.